
2022年海南注册合伙公司好还是独资好？

产品名称 2022年海南注册合伙公司好还是独资好？

公司名称 海南亿财聚企业管理咨询有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 海南省海口市龙华区世贸中心C栋705室

联系电话 18898279783 13337697478

产品详情

作者：扶创财务链接：https://www.zhihu.com/question/486744920/answer/2122451590来源：知乎著作权归作
者所有。商业转载请联系作者获得授权，非商业转载请注明出处。

从税务负担来看：

个人独资企业，只缴纳个人所得税，不缴纳企业所得税。

而有限责任公司和股份有限公司就企业所得要缴纳企业所得税，自然人股东从公司获取分红，还要缴纳
个人所得税。

51个税表示，个人独资企业税负较轻，公司的税务负担更重，大家在注册时，要做好各方面的对比，选
择适合自己的即可！

【小建议】

个人创业的话，可选择个人独资企业。

例如：通过51个税托管云注册个人独资企业，可以享受“核定征收”政策，进一步减轻税负，实际税率
约0.49%—5.21%。

两人以上共同创业，可选择公司，包括：有限责任公司、股份有限公司等。

个人独资企业，是指依法在中国境内设立，由一个自然人投资，财产为投资人个人所有，投资人以其个
人财产对企业债务承担无限责任的经营实体。

个人独资企业的特征

一、个人独资企业的出资人是一个自然人。



该自然人应当具有完全民事行为能力，并且不能是法律、行政法规禁止从事营利性活动的人。

二、个人独资企业的财产归投资人个人所有。

这里的企业财产不仅包括企业成立时投资人投入的初始财产，而且包括企业存续期间积累的财产。投资
人是个人独资企业财产的唯一合法所有者。

三、投资人以其个人财产对企业债务承担无限责任。

这是个人独资企业
的重要特征。也就是说，当投资人申
报登记的出资不足以清偿个人独资企业
经营所负的债务时，投资人就必须以其个人财产甚至是家庭财产来清偿债务。

四、个人独资企业不具有法人资格。

尽管个人独资企业可以起字号，并可对外以企业只是自然人进行商业活动的一种特殊形态，属于自然人
企业范畴。

合伙企业与独资公司相对，由两个或两个以上的自然人通过订立合伙协议，共同出资经营、共负盈亏、
共担风险的企业组织形式
.我国合伙组织形式仅属限于私营企业。合伙企业一般无法人资格，不缴纳所得税（见独资公司）。

合伙企业的特征

一、生命有限。

合伙企业比较容易设立和解散。合伙人签订了合伙协议，就宣告合伙企业的成立。新合伙人的加入，旧
合伙人的退伙、死亡、自愿清算、破产清算等均可造成原合伙企业的解散以及新合伙企业的成立。

二、责任无限。

合伙组
织作为一个整
体对债权人承担无限责任。
按照合伙人对合伙企业的责任，合伙企业可分为普通合伙
和有限合伙。普通合伙的合伙人均为普通合伙人，对合伙企业的债务承担无限连带责任。例如，甲、乙
、丙三人成立的合伙企业破产时，当甲、乙已无个人资产抵偿企业所欠债务时，虽然丙已依约还清应分
摊的债务，但仍有义务用其个人账产为甲、乙两人付清所欠的应分摊的合伙债务，当然此时丙对甲、乙
拥有财产追索权。有限责任合伙企业由一个或几个普通合伙人和一个或几个责任有限的合伙人组成，即
合伙人中至少有一个人要对企业的经营活动负无限责任，而其他合伙人只能其出资额为限对债务承担偿
债责任，因而这类合伙人一般不直接参与企业经营管理活动。

三、相互代理。

合伙企业的经营活动，由合伙人共同决定，合伙人有执行和监督的权利。合伙人可以推举负责人。合伙
负责人和其他人员的经营活动，由全体合伙人承担民事责任。换言之，每个合伙人代表合伙企业所发生
的经济行为对所有合伙人均有约束力。因此，合伙人之间较易发生纠纷。

四、财产共有。
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合伙人投入的财产，由合伙人统一管理和使用，不经其他合伙人同意，任何一位合伙人不得将合伙财产
移为他用。只提供劳务，不提供资本的合伙人仅有仅分享一部分利润，而无权分享合伙财产。

五、利益共享。

合伙企业在生产经营活动中所取得、积累的财产，归合伙人共有。如有亏损则亦由合伙人共同承担。损
益分配的比例，应在合伙协议中明确规定；未经规定的可按合伙人出资比例分摊，或平均分摊。以劳务
抵作资本的合伙人，除另有规定者外，一般不分摊损失
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